npogosnkeHne npunoxeHusa Ned

MoHuTOpUHr achchekTMBHOCTM BOCNUTaTEeNIbHOW AEeATENbHOCTU B OOpa3oBaTefibHbIX opraHn3auusax TamboBckomn

obnactu

[HassaHue paiioHa (ropoga) [

Tabnwuua 7 (3anonHsetca OO n MOYO)

OpraHmsaums BHeypO4HOM JeATeNbHOCTU B 0Opa3oBaTeNibHOM OpraHM3auunmn Ha CTyNneHn HavyanbHOro oéuero o6pasoBaHus

CpeAHee KONMMYECTBO YacoB BHEYPOUHOU AeATeNnbHOCTU B Hegento B OO0

N3 HUX 4acos, peanudyemblx

PacnpegeneHune yacos BHeypquon AeATeNnbHOCTH No
HanpasneHnaM passnTuUA NMUYHOCTU 06yl4a|ou_u/|xc;|

Mopenb drHaHCpoBaHNA BHEYPOYHON
OesATeNnbHOCTM, peannayemoi LLKONon

Q o
No HassaHne OO = g Z
: (dbunmana) Bcero e 2 5 5
= s @ o4 =] > 5] = = )
4yacoB = ~ Hl = ~ Q = | s} = o = o =
T = z Q Z I = 5 = 5 I
h s S 2 =® = = 4 = > o = =] S =
= QO R = o= =® =® = < = = o M T oM o E x
S = 5 d = S S [T (=3 Q = | = o = o E 5 o
e g5 = = A = Q£ = 9 3] 2 S & L 8 = 2 L &
s sl =S| s 2 < L = 1 = = = = ¥ & S E X S
R o= 2 0 = ~ M M [} A o = = O =5 o T = g o
o = = <Q = 5 8 = 9 =) = = [ ) ) =I)
aE|lEE 8l £ 5 T = =2 2 5] 5} = X 5 g = E X85
s 3| €S| s 2 < & ST S = = g 2 © 2 o o g
Ss|les&|lsz|leg| s | & = | & g 2 c £ 25 |zc¢8:
2]
S O o =X e o % o O o o = 5 o o <] = O S n S S & & &
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

UTOoro

cT.3 = cT.4+CcT1.5+CT.6+CT.7
cTt.3 = c1.8+cT1.9+CcT.10+CcT.11+CcT.12+CT.13
ct.4 = cT. 14+cT1.15+CT.16

* B COOTBETCTBUMN C MeTO,D,VIlleCKVIMVI peKkoMeHOoaunssMm no opraHusaunm BHeypO‘-IHOﬁ AeATeNbHOCTU U peanu3aunu AONONMHUTENIbHbIX
obLleobpa3oBaTenbHbIX NPOorpaMm B obpa3soBaTtenbHbIX opraHuM3auusx (nucbsmo MuHo6pasoBaHus n Hayku P® ot 14.12.2015 Ne 09-3564).

MucbMo BKMIOYEHO B nNakeT AOKYMEHTOB K MOHUTOPUHTY.




